

平成 18 年 11 月 20 日

各 位

会社名 株式会社 GSI クレオス

コード 8101

(訂正) 平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)

平成 18 年 11 月 17 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

正 誤 表

14 ページ (4) 中間連結株主資本等変動計算書の「株主資本」
の項目

誤) 少数株主持分

正) 自己株式

以 上